

# Budakeszi Oktatásügyért Díj

## Bódi Zsuzsanna iskolaigazgató



Egy pedagógus érdemeinek meghatározásakor a legfontosabb szempontok azok, melyeket a munkatársak, a szülők és a diákok fogalmaznak meg. Ennél jobban nem méltathatná senki ezt a tartalmas, gazdag, és értékes életutat.

Mára öröm belépni iskolánk új épületébe, melynek létrejöttéhez nagy mértékben járult hozzá Bódi Zsuzsanna intézményvezető asszony. Sokat fáradozik azon is, hogy egy új épületben kényelmesen elférjenek a budakeszi kisdíákok.

Bódi Zsuzsanna intézményvezető vezetése alatti időszakban az iskola folyamatosan alkalmazkodik a változó világ igényeihez. Az oktatás magas színvonalú, módszertanában sokszínű.

Az igazgatónő segíti a diákok versenyképes tudásának megszerzését, és ehhez számos új technikai eszközt biztosít, módszertani képzéssel együtt. Hangsúlyos az írásbeli és szóbeli kommunikációs képességek fejlesztése, a tehetségek felismerése és gondozása, valamint az eredményes felzárkóztatás.

Ennek érdekében gondoskodik a pedagógusok folyamatosan továbbképzéséről, és a kreatív tanári projekt-munkák sikeréről. Kollegái felé megértő figyelemmel fordul, tevékenységüket produktív támogatással kíséri. Arra törekszik, hogy a diákok egyre korszerűbb körülmények között készülhessenek a továbbtanulásra, alkalmazkodva a digitális világ kihívásaihoz. Vallja, hogy a pedagógusnak kell lerakni az élethosszig tartó tanulás alapjait, és ehhez mind a tantestület, mind az iskolában tanuló diákok számára megteremti a megfelelő légkört. Intézményvezetőként szem előtt tartja, hogy a gyorsan változó világban felértékelődik a szaktudás. Folyamatosan képezi magát, közoktatási vezető, mestertanár és köznevelési szakértői munkát végez.

Személyes példaadással nyeri meg munkatársai bizalmát. Törekszik az értékek megőrzésére, átörökítésére. Nagy hangsúlyt fektet az intézmény arculatát kifejező jellegzetességekre. Fő célja, hogy a Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola a Zsámbéki-medence minta-iskolájává váljon.

Mindezek alapján Bódi Zsuzsanna igazgató méltó a Budakeszi Oktatásügyért Díjra.

**a Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola tantestülete**

## Kapronyi Gábor gordonkaművész, zenetanár



42 éve, immár nyugdíjasként tanítja a Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola gordonkás növendékeit, és vezeti a vonós kamarazenekart. Egykori növendékei példaképként tekintenek rá, és saját gyermekeiket, sőt unokáikat íratják be.

Személyes élményem is van róla, hiszen a nővérem is részesült szeretetteljes zenetanári munkájában, és rajta keresztül egy nagyon kedves embert ismertem meg „Gábor bácsi-ban” – ahogy annak idején neveztük. Diplomáját gordonka szakon szerezte 1977-ben a Liszt Ferenc Zene-

művészeti Főiskola Debreceni Tagozatán. Ugyanettől az évtől kezdve tanítja a gyerekeket a gordonka és a zene szeretetére. Első munkahelye a hatvani, majd az esztergomi zeneiskolában volt. 1979 óta tanít Budakeszin, és részese volt a zeneiskola önállóvá válási folyamatának. 1989 óta az óbudai Albert Schweitzer kamarazenekar szólamvezető gordonkása. 1991-ben alapító tagja a Budakeszi Zeneiskola Baráti Egyesületének, jelenleg pedig az elnöke. Az egyesület a zeneiskola szakmai munkáját támogatja hangszerjavításokkal, hangszerek és kották

vásárlásával, zenei tehetséggondozó verseny megrendezésével.

1996 óta volt a zeneiskolai vonószenekear szakmai vezetője, amelyben a zeneiskola növendékei és tanárai együtt muzsikálnak és lépnek színpadra. A vonószenekear repertoárján szerepelnek barokk, klasszikus, kortárs és szólóhangszeres koncertművek. 2007-ben nagy sikert arattak W. A. Mozart gyermekszimfóniájának előadásával.

Tanítványai visszaemlékezése szerint végtelen türelemmel és szeretettel tanított. A nagy tehetséget éppúgy, mint azt, aki csak kedvtelésből szeretne muzsikálni.

Türelemmel kivárta azt a sok-sok évet, amíg a muzsika hallgathatóvá válik egy tanítvány vonója alatt. Hiszen egy hangszer nem szólal meg azonnal, instant, mint felgyorsult világunk követeli sok területen.

Személyiségét az is tükrözi, hogy nagy szakértelemmel kertészkedik. Testvérem ma is őrizgeti azt a barackmagma faragott basszuskulcs nyakláncot, amit év végi ajándékként kapott tőle.

Kapronyi Gábor végtelenül szerény, elhivatott, és nagyon szeret tanítani. Kiemelkedő és remélhetőleg még sokáig folytatódó pedagógusi életpályájával méltán kiérdemelte a Budakeszi Oktatásügyért díjat, amelyhez szívósból gratulálok.

**'Sigmund Bertalan alpolgármester**